

深入基层 热在群众

——天津等多地深入开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动

新华社北京11月21日电 自各地广泛深入开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动以来,一场场主题宣讲活动、先进模范学习宣传活动、红色基因传承教育活动等在机关、校园、村头、企业和网络上密集“亮相”,形成热烈氛围,让群众性主题宣传教育活动真正实现了深入基层、热在群众。

在天津,一批先进模范学习宣传活动,使“奋斗正当其时”“奋斗成就梦想”的思想观念深入人心。

不久前,天津市2023年“时代新人说”进校园集中示范活动在天津电子信息职业技术学院举行,6名“时代新人”用一个个拼搏奋斗的故事,感染着台下的每一个人。

“随着天津港高速发展,一线技能人才迫切需要转型为知识型产业工人。我几乎把所有的时间和精力都投入到对新知识的学习和新技术的钻研上。”天津港第一港埠有限公司拖头队副队长成卫东动情地对师生讲述自己带领团队进行技术创新,从学徒成长为全国劳动模范的经历。

天津市委宣传部相关负责人表示,开展“时代新人说”进校园、进企业、进机关活动,是天津深入开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动的一个缩影。天津不仅推出宣讲报告、典型选树、全民阅读、文艺展演等9大板块87项群众性活动,还充分发挥先进典型示范引领作用,推出“天津楷模”,树立学习标杆。

在黑龙江,一场场思政公开课、主题宣讲会等主题宣讲活动,让理想信念之光照亮更多人。

“他们平均年龄只有27.5岁,毅然选择扎根边疆,建立起一批新学科,为国家工业化建设作出了巨大

中国第40次南极考察

首批32名考察队员 抵达罗斯海新站现场

据新华社“雪龙2”号11月21日电(记者 周圆)北京时间21日下午,中国第40次南极考察队首批32名队员搭乘意大利南极洲际航班安全飞抵罗斯海新站现场,并启动建设新站的前期准备工作。

据悉,这32名考察队员于16日从中国飞赴新西兰,并于21日乘坐意大利南极洲际航班抵达意大利南极海冰机场。然后,借助意大利直升机将人员和补给物资运抵罗斯海新站。

到达罗斯海新站后,队员们对新站临时建筑、设备、工程机械、码头状况等进行检查。目前,临时建筑完好,设备设施和工程机械正常,已恢复电力、通信和生活等方面保障能力。

此外,搭载其余新站建设队员的“雪龙2”号和装载新站建设物资的“天惠”轮货船正在前往罗斯海区域,预计于12月上旬抵达。

新站是新时代我国建立的第一个常年考察站,也是继长城站、中山站之后第三个常年考察站,是我国在南极的第五个考察站。

江苏省委原副书记张敬华

受贿案一审宣判

据新华社武汉11月21日电 2023年11月21日,湖北省武汉市中级人民法院公开宣判江苏省委原副书记张敬华受贿一案,对被告人张敬华以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币四百万元;对张敬华受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴,上缴国库。

最高人民检察院依法 对李再勇决定逮捕

新华社北京11月21日电 记者21日从最高人民检察院获悉,贵州省政协原党组成员、副主席李再勇涉嫌受贿、滥用职权一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、滥用职权罪对李再勇作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

欢迎订阅2024年 今晚报

●全年定价: 428元 订阅电话: 11185

- 凡2023年12月25日前订阅2024年全年《今晚报》读者,凭订阅凭证可获赠以下礼品:
- 1、价值75元2024年全年《书报文摘·朋友》一份
- 2、今晚报·中国广电192联名电话卡一张,开卡即赠50G/月超大流量免费体验3个月,另享充100元赠100元话费优惠。中国广电天津公司有线电视用户同时可免费领取“今晚报精选”付费频道半年包(咨询电话96596)
- 3、在三佳购物可享五次订购单价198元及以上活动商品立减10元优惠(咨询电话400-611-1010)

●天津邮政各营业网点均可订阅

中国空军运-20赴韩接运

第十批在韩志愿军烈士遗骸回国

新华社武汉11月21日电(记者 刘济美 刘艺)第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作于11月20日至24日实施。21日中午,中国空军一架运-20飞机从华中某机场起飞,执行赴韩国接运第十批在韩志愿军烈士遗骸回国任务。

中韩双方遵循国际法和人道主义原则,从2014年至2022年已连续九次成功交接913位在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。2015年以来,空军每年都派出飞机赴韩执行接运任务。2020年开始,空军连续4年派出国产大型运输机运-20执行此项任务。

运-20飞行员路中华是第一次执行接运任务,他在接受新华社记者采访时表示,此次接运任务是在冬季组织实施,机组进行了精心准备,确保飞机姿态平稳、准时到达,让志愿军英烈们安全平稳地回家。

执行此次任务的中部战区空军航空兵某部,是人民空军最早组建的运输航空兵部队,此前他们已经连续8次执行接运在韩志愿军烈士遗骸回国任务。

据了解,11月23日志愿军烈士遗骸回国时,将由2架歼-20在我国领空为执行接运任务的运-20伴飞护航,以“双20”列阵长空告慰革命先烈,表达崇高敬意。

渣打银行(中国)行长张晓蕾

坚定看好中国中长期发展前景

据新华社上海11月21日电 “中国是渣打最重要战略市 场,我们坚定看好中国中长期发展前景,对中国持续开放带来的广阔机遇充满期待。”渣打银行(中国)有限公司行长、总裁兼副董事长张晓蕾近日接受记者采访时说。

“中国正在稳步扩大金融领域制度型开放,各个领域的准入都在提速,这些都是实实在在发生的。”张晓蕾说,中国经济持续恢复向好,金融开放的广度和深度不断拓展,为渣打在中国市场展业兴业提供了持续的发展机遇。

据介绍,渣打集团已将“把握中国机遇”列入五项战略行动之一。集团10月公布的业绩报告显示,2023年前三季度,渣打集团中国在岸及离岸税前盈利同比增长约3倍,达10亿美元。“中国已经连续多年成为渣打集团全球网络收入贡献最大的市场,证明我们的中国战略是行之有效的。”张晓蕾说。

张晓蕾认为,不少新经济企业的生产、研发、供应链都在全球进行布局,外资行可充分发挥桥梁作用,助力其打通国内国际两个市场。

在服务共建“一带一路”方面,张晓蕾告诉记者,2022年渣打集团为131个共建“一带一路”项目提供了金融服务,其中约40%的项目符合联合国设定的可持续发展目标。

张晓蕾告诉记者,渣打集团将继续开展人民币国际化业务,正考虑在新加坡建立人民币资产负债表,并利用人民币利率相对较低的优势,促成更多离岸人民币融资业务。

张晓蕾表示,依托中国的发展和开放机遇,近年来渣打中国业绩实现持续稳健增长,并在多个业务板块取得突破性增长。未来,渣打中国将继续发力财富管理、供应链融资、贸易融资、中小企业无抵押贷款、绿色和可持续金融产品等业务,并和科技平台公司加强合作拓展客群。

麦当劳增资中国市场

据新华社北京11月21日电 日前,麦当劳全球宣布将增资中国市场,引起市场普遍关注。

11月20日,麦当劳全球与凯雷投资集团宣布,麦当劳全球同意收购凯雷在麦当劳中国内地、香港及澳门战略合作公司中持有的少数股权。交易完成后,麦当劳全球对于麦当劳中国的持股比例将由20%增加到48%,而中信联合体将继续以52%的股份保持控股地位。

谈及此次股权转让,麦当劳全球总裁兼首席执行官克里斯·坎普钦斯基表示:“我们相信,现在是简化股权结构的最佳时机,中国日益增长的消费需求给我们带来巨大的机遇,中国是麦当劳增长最快的市场,其长期发展的潜力将让我们不断受益。”

麦当劳方面表示,展望未来,股东双方将继续通力合作,在中国市场推动“燃动发展计划”,进一步拓展餐厅网络,更好地服务与联结顾客。

根据麦当劳全球提出的发展计划,麦当劳2023年将在全球开设1900家新餐厅,其中超过900家将开在中国。麦当劳中国首席执行官张家茵表示,目前麦当劳正如期推进该计划。

“作为麦当劳中国的控股股东,我们很高兴看到麦当劳总部对于我们长期合作伙伴关系的认可和对中国市场的进一步投入。”中信资本董事长、麦当劳中国董事会主席张懿宸表示:“麦当劳中国正向2028年突破1万家餐厅的目标迈进,我们充满信心,并将继续全力以赴。”



11月21日,首趟“敦煌号”(敦煌—天津港—泰国)铁海联运国际货运班列装载1000吨石棉从甘肃省敦煌铁路西货站综合货场驶出,将经天津港通过铁海联运发往泰国曼谷。新华社发

推进边境警务执法合作 连续开展多轮打击行动

缅北已向我方移交电诈犯罪嫌疑人3.1万名

记者11月21日从公安部获悉,针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,公安部部署云南等地公安机关持续推进边境警务执法合作,连续开展多轮打击行动,截至目前,缅北相关地方执法部门共向我方移交电信网络诈骗犯罪嫌疑人3.1万名,其中幕后“金主”、组织头目和骨干63名,网上在逃人员1531名,打击工作取得显著战果。

今年9月以来,在公安部和云南省公安厅指挥部署下,西双版纳、普洱、临沧等地公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作,开展一系列打击行动,取得显著战果,一大批电信网络诈骗犯罪嫌疑人先后移交我方。进入11月后,为纵深推进打击行动,我公安机关进一步深化中缅警务执法合作,向缅北电信网络诈骗犯罪发起凌厉攻势,战果显著,捷报频传。我公安机关公开通缉的缅北果敢电信网络诈骗犯罪集团重要头目明国平、明菊

兰、明珍珍被成功缉拿归案,首犯明学昌畏罪自杀,一大批境外诈骗窝点被成功铲除,狠狠打击了境外诈骗集团的嚣张气焰。11月18日,德宏公安机关边境警务执法合作取得重要突破,缅北木姐地区执法部门将571名电信网络诈骗犯罪嫌疑人陆续移交我方,对诈骗分子形成强大震慑。截至目前,在缅甸各方的大力配合下,累计3.1万名电信网络诈骗犯罪嫌疑人移交我方,并被涉案地公安机关陆续押回。公安机关将彻查其全部违法犯罪事实,坚决依法予以严惩。

公安机关有关负责人表示,将始终保持对缅北电信网络诈骗犯罪集团高压严打态势,不断深化中缅边境警务执法合作,持续组织专项打击行动,全力清剿诈骗窝点,依法缉捕涉诈人员,坚决维护人民群众生命财产安全和合法权益,切实维护边境安全稳定。

新华社电

